

皖辽两地联手,千里传递爱心

铁岭女失踪18年终返故里

18年前,患有精神病的铁岭女子房某在一次外出赶集后,再也没有回家。18年后,她意外被安徽利辛警方发现。随后,利辛民警开展了一次爱心寻亲之旅,终于联系上了千里之外的房某家人。昨日,本报记者连线铁岭当地民政部门得知,目前,离开家18年的房某状态良好,当地有关部门正在为她申请低保。

记者 何曙光

A 她只记得丈夫的名字

2010年4月14日晚,安徽省利辛警方在野外发现一名走失的老年女性。

“我们问她家在哪,家中都有什么人,是怎么到这儿的,老人却总是翻来覆去说些让人难懂的话。”值勤民警告诉记者。有经验的民警递给她纸和笔,女子在上面随意乱写乱画,警方辨认,发现里面能看出“那公生”三个字。

民警再次与老人对话时,发现她言语不清中带有东北口音。根据这条有价值的线索,民警在公安户籍网上找到了“那公生”,网上清晰地显示,全国仅有一个人叫这个名字,居住在辽宁省铁岭县。

利辛警方立即与铁岭取得联系,“铁岭民政局给我们打来电话说,他们即日就派人赶赴安徽,认领失踪多年的老人。”

C 握住丈夫的手久久不愿松开

在铁岭市救助管理站的帮助下,那老汉来到了安徽亳州利辛县纪王场乡的敬老院。

“是她,就是她。”一眼看到敬老院门口坐着的老妇人,那老汉抑制不住激动的心情。飞快地走到老妇人身边,拽着她的右手,泪流满面地告诉民警,“看,她手指少了一截,就是她。”

民警注意到一个细节,就在房某和那老

汉坐在敬老院一张藤椅上后,房某一把握住那老汉的手,久久不愿松开。

据警方介绍,那老汉的妻子10多年前流浪到安徽亳州利辛县纪王场乡,和一个王姓老汉生活在一起,至于如何来到安徽的,谁也搞不清楚。就在那老汉他们准备带房某回乡时,王老汉也找到了敬老院。二人聊了很久,最后王老汉同意那老汉带走房某。

B 老汉卖了祖屋找妻子

那公生家住在铁岭县熊官屯乡上峪村。当天正在别人果树园打工的那公生老汉接到来自安徽警方的电话,听说失散多年的妻子被找到,老汉喜极而泣,在电话那头声音颤抖地说:“她还活着吗?18年了,我们都以为她死了!谢谢你们!”

据那老汉讲,结婚4年后,他的妻子突发精神病。随后的日子里除了下地干农

活,他总是寸步不离地守在妻子身边。1992年夏天的一天,在和那老汉一起赶完集后,由于疏忽,46岁的妻子走失了,这一走,就再也没有回来。

“我寻遍了铁岭境内几乎所有的地方,可是一直没有她的踪迹。”那老汉说,为了寻找妻子,他将祖屋卖掉,一有时间,就在铁岭周围转悠,希望有一天能见到妻子。

D “感谢安徽好人的救命之恩!”

昨日,记者联系了铁岭市救助管理站的工作人员。“目前,房某的情况还不错,正在申请办理低保!”铁岭市救助管理站于旭浩队长告诉记者,房某随他们回到铁岭老家后,家乡各级政府正在积极为其办理相关手续,并帮她申请低保。

据于旭浩队长介绍,那老汉家里经济条件比较差,当初接到安徽警方的消息后,派出

两个工作人员专程陪同那老汉赴安徽。考虑到那老汉家里的经济情况比较差,救助站承担了接送房某的所有费用。

看到妻子能够回老家跟自己一起安享晚年,那老汉特别高兴,他已经不想知道自己的妻子是如何从铁岭走到千里之外的利辛了。他现在最想说的一句话是“感谢安徽好人的救命之恩。”

12龄童葬身工地水沟

最深处三四米却无安全警示标志 随行小伙伴无一人施救各自回家

他叫孟杰,今年12岁,生前就读于合肥师范附小4年级1班。在6月16日那个黑色的下午,小孟杰向爸爸要了一块钱下楼买雪糕吃,“我马上就会回来的。”他蹦蹦跳跳向爸爸孟凡林告别,这一别,却成永别。

记者 张敏 张巍 文 叶翔 图



孟杰溺水的水沟

◆ 幼子溺水捞起后已无救

前日,直到晚饭时间孟杰还未回家,于是其姐孟纯便下楼问弟弟平日的玩伴,但他们均不愿透露。在孟家人一再追问下,一个姓黄的孩子才吞吞吐吐说:“孟杰去水沟游泳去了,还没回来。”这时孟家人突感

不妙,在那个孩子的指引下,一家人摸黑来到家附近的一个水沟旁,父亲孟凡林连衣服都没脱直接跳下水,可连扎了几个猛子都没找到儿子。家人见状赶忙报了警,在警方的帮助下,他们才在水沟三四米深的

地方将儿子找到。

孟杰被托上岸时,“只穿了件短裤,全身发白,在抢救中还吐了几口脏水。”对儿子还抱有一丝生还希望的母亲连滚带爬将孩子抱到附近的滨湖医院抢救,但不幸的是,小孟杰最终因溺水时间过长而离开了这个世界。承受不了丧子之痛的母亲顿时昏厥在地。

◆ 现场没有安全警示标志

夺去小孟杰生命的水沟,位于省城徽州大道与洞庭湖路交口的东侧小树林中,离孟家仅百米远。据孟杰的叔叔孟凡生介绍,起初这只是个旱沟,后来因为附近工地施工,就把旱沟挖深了,里面的水也是工地

排入的。孟凡生猜测,可能是施工工地为了防止外人进入,就挖深了水沟,并在水沟的东侧架起围栏。在该水沟旁,记者没有发现安全警示标志。

孟纯从在场的孩子那里了解到,当天下

午,小孟杰离开家后,跟四五个玩伴一起来到事发地点玩耍,“都是弟弟平时玩得比较好的同学,他们来这里说是要钓龙虾。”当时天气闷热,小孟杰脱下衣服放在岸边,准备下水,可是刚把脚伸到水里,就“扑通”一声不见了人影。“当时路边有大人经过,但他们都没有喊人帮忙,就各自回家了。”孟纯说。

◆ 当地政府出面介入调查

无缘无故被水沟夺去了幼子的生命,愤怒的家人便来到施工工地讨要说法,这才发现这个工地还是个半拉子工程,只有几个民工在施工。在找不着负责人的情况下,孟家人拉断了工地的电闸……

介绍,施工单位是江苏的一家建筑公司,“目前,政府已经介入此事的调查,并召集各家责任单位进行协商。关于水沟形成原因,还存在疑议,究竟是天然形成还是后期施工取土所致,目前还在进一步调查中。”

“事件发生后,我们联合各单位对周

边各个露天水沟进行排查,安装警示标志。最主要的还是加强老百姓的安全意识,暑假期间看管好自家的孩子。我们将妥善处理此事,避免悲剧再次发生。”该负责人表示。

截至发稿前,事故所涉工程项目部提出,愿意承担30%的责任,但孟家人并不同意,双方谈判将继续进行。

名流·高尔夫庄园现场接待中心开启

暨户外分享酒会盛大举行

6月12日上午10:30,位于安徽紫蓬山风景区的名流·高尔夫庄园现场接待中心正式开启。与此同时,作为主办方的名流置业举办了一场具有浓郁西班牙特色的户外分享酒会,带给到场嘉宾一场极具异国情调的奢华体验。现场播放的西式经典歌曲,古典乐队的现场演奏,为众嘉宾营造了浪漫与高雅的氛围。

10:30,名流置业合肥分公司总经理徐江梅女士致辞,她对此次前来参加活动的各位嘉宾

表示感谢,并协同相关领导以高尔夫特有方式开启现场接待中心!

启动仪式之后,户外分享酒会正式开始!红酒讲师为到场嘉宾简述红酒发展历史、推荐红酒种类、介绍品酒方法,并邀请客户表述品酒感言。于此同时,现场更有热情洋溢的弗拉明戈舞,饱含西班牙民俗的舞蹈表演将气氛推向高潮。

中午自助餐开始。配合本次活动主题,现

场提供由高端鸡尾酒师及西餐厨师精心烹制最纯正的西班牙户外餐饮盛宴,特色餐点、甜点、冷餐肉类等,品种丰富。

现场销售人员安排电瓶车,带领客户进入高尔夫园区。并参观了现场接待中心,现场体验名流·高尔夫庄园的奢华气质,感受顶级舒适的生活氛围。参观之后,客户在现场工作人员的安排下进行高尔夫练习杆体验,亲身感受高尔夫这项极具身份感的运动。

